

УДК 656.13

**ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ СКЛАДСЬКОЇ ЛОГІСТИКИ З ВИКОРИСТАННЯМ  
CROSS-DOCKING****Інна Вознюк***Національний авіаційний університет, Київ**Науковий керівник – Суворова Ірина Миколаївна*

Ключові слова: складська логістика, функції, завдання, крос-докінг

Організація будь якого бізнесу неможлива без правильного зберігання товарів у спеціально відведеному місці. Дане приміщення має бути технічно обладнане та пристосоване для розподілу товарів між користувачами.

Склад — це спеціальне приміщення для отримання, обробки, складування та розподілу вантажів.

Складська логістика є частиною логістики на підприємствах, що мають складування. Вона включає в себе систематичне зберігання і управління товарами на складах. Компанії використовують логістичне програмне забезпечення як інструмент управління складом. Існують навіть курси професійної підготовки для складської логістики. Складська логістика допомагає регулювати й оптимізувати матеріали, інформацію та потоки активів, починаючи від закупівель до продажів.

До функцій складської логістики належить: приймання вантажів; завантажувально-розвантажувальні роботи; розміщення товарів на складі, з урахуванням їх властивостей і характеристик; маркування товарів; перепакування.

Завдання складської логістики є: створення і розміщення складської мережі; оптимальне розміщення товарів на складі; вибір способу зберігання і відповідного технологічного обладнання; підготовка товару до відправлення; організація поставок продукції зі складу.

Сьогодні, великої тенденції набирає крос докінг (cross-docking). Така логістична модель спрямована насамперед на прискорення вантажообігу. Побічною перевагою буде деяке скорочення транспортних витрат: замовник не платить за відповідальне зберігання товару, організацію спеціального температурного режиму тощо. У результаті компанія отримує можливість встановлювати конкурентні ціни.

Крос докінг (cross-docking) це логістична модель, за якої товар перебуває на складі мінімум часу. Дослівно назва означає «перехресне стикування». Головним завданням складського терміналу стає не зберігання товарів, а перетворення, оптимізація вантажопотоків. Це ефективний метод обробки великих партій та інтенсивного товарного обороту (3000 м<sup>3</sup> на тиждень або більше), що визначає сферу застосування крос-докінгу — середній і великий бізнес. В іншому разі «перехресне стикування» буде не вигідним.



Рис.1. Модель крос-докінгу

### Висновок

Складська логістика – це невід’ємна частина ланцюга постачань, що впливає на рентабельність та конкурентоспроможність будь-якого бізнесу. Не існує універсального підходу до організації складської логістики. До кожного підприємства потрібно підбирати індивідуальні способи вирішення роботи.

### Список використаних джерел:

1. Кравченко Л. О. Логістика. Теорія і практика. Миколаїв: ФОП Еліон, 2017. – 294 с.
2. Крос-докінг: переваги та недоліки. WARE ТЕКА